

0015 BAO 国内统· CN61 SHAANXI **GONGREN**

己的力量解决受灾职工生活问

题,争取早日恢复家园,恢复生

产。汉西林业局林区运材公路多

外被冲毁; 部分路段成了河床,

苗圃、中药基地荡然无存。直接

损失308万元,冲毁了固定资产

的33.8%。但洪水刚过,局里就

由工会主席、副主席、纪委书记

等人带队,步行六七十公里,到 位于秦岭深处的庙坪、上南河林

区,察灾情看职工,安排生活和

生产自救。局机关停止办公,动

时通车,20日运出了第一车木材。

在300万元以上,但他们仍然不 忘关怀职工、帮助职工解除疾苦。

厂里由工会副主席带队,到勉县、

头沉"的职工家中慰问,了解情

况,并采取本厂职工捐一点、工

会出一点、行政给一点的办法,

筹措救灾资金,保证每个重灾户

职工都有衣穿、有饭吃、有房住。

产。目前虽然供水不足,路不通,

本报讯 面对市场疲软,商品滞销

的困境,西安市北大街百货商场充分发

挥广大职工的主人翁责任感,强化经营

管理,群策群力共渡难关,使商场的销

售出现了持续转旺的好势头。今年1至6

月份,销售总额达2711. 4万元,实现

利税175.2万元,分别较去年同期增长

困难,商场在全体职工中开展了"国家

有困难,我们怎么办?"的大讨论,确定

了"思想要上坡,效益防滑坡,对内

挖潜力,对外抓信息"的经营思想,并

号召党、团员起带头作用,增强了商场

推出新的对策。一是注重信息的捕捉

和市场预测。当电冰箱滞销时,他们

转销冰柜; 毛呢、真丝价格过高顾客

购买少时,他们及时增加毛涤、仿真

丝等廉价品种;皮凉鞋滞销,他们就

及时推出塑料凉鞋。二是由抓大宗生

意转向零售小卖。由于国家控制社会

集团购买力,大宗商品成批销售下降

时,他们就改变商品结构,把所经营

的商品品种由原来的3800种增加到

4500种。进货时注重"名、优、新、

这个商场还根据市场的变化不断

市场疲软人不软。面对一度出现的

10.24%和6.5%。

的凝聚力。

同时厂里积极组织职工恢复生

城固、南郑、汉中等地受灾的"

一切力量抢修公路,如今已临

汉中地区钢铁厂这次损失也

1990年7月28日

星期六

复字第 948期 代号51-7

汉中地区部分厂矿面对灾害不低头



月22日电(记者 韩庚 叶广 汉中地区 芩) 一些工厂企业在 遭受 "7・6" 特

大暴雨、山洪袭击后,心不散, 人不软, 党政工组织积极安排好 群众生活,齐心协力搞生产自救, 争取把灾害损失降到最低程度。

今年7月5日、6日,汉中地 区的留坝、勉县、略阳等地,连 降暴雨,使山洪暴发,河水猛涨, 汉汀出现了百年不遇的大洪,汉 中通往外界的7条交通干线5条中 断。仅勉县地区就损失8450多万 元, 倒塌房屋1115间, 3000多大 无家可归。虽然灾后已经半月, 但记者在沿途仍能看到被洪水冲 毁的道路、河堤、房屋和山坡上 被冲刷的沟槽,川道里泥沙淤漫 的稻田。

遭了大灾,汉中人民并没低 头,公路旁随时可见修田复路筑 堤建堰的人们。漕灾的各个工厂 企业没有坐等外援, 而是依靠自

安

र्मा

街

场

销

魽

不

软

积

极

应

变

没有电,可职工们已开始清淤, 从河道里一块一块捡拾被冲走 的矿石,准备开工生产。

略阳钢厂在这次洪灾中有 284户职工家属和287名单身职 工住处遭洪水洗劫,生产区、 生活区24幢房屋被淹,4000多 吨生产资料被山洪卷走,公路 铁路多次被冲毁, 初步统计, 全厂直间接损失达5000万元。 面对满目疮夷的厂区, 职工们 心情十分沉重,但毫不气馁, 在厂党政工的领导下,一边尽 快安排好受灾职工生活,一边 恢复生产,尽快实现"三通" (通水、通电、通路),厂工 会人员全体出动,步行上百公 里,踩着泥水一户户寻找受灾 职工,目前已将5万多元救济 款发到全厂382户受灾职工家 属手中。洪水退后,各分厂、车 间在厂防汛指挥部的指挥下, 迅即做好恢复家园和生产准备 工作。机动能源处和电气车间 在洪灾过后四十分钟,就恢复 了一条线路的供电,黑山沟铁 矿连续五天抢修矿区公路,目 前已简易通车。铁路运输车间 组织全体职工连续奋战,清运 滑坡后堆积道心的泥石,疏通 了铁路,13日,洪灾过后的第一 车生铁已驶出厂区。

害严

本报讯 目前,宝鸡市有狗13万只。据市防 疫部门不完全统计,金台、渭滨两区每年被狗咬 伤的人数高达千人以上。

狗害已危及市民的人身及生命安全, 在市区 的东风路、宝石桥头、渭河堤岸边, 甚至在繁华 的经二路和中山路,经常可以看到狗撵着行人到 处乱跑。特别在夜间,一些恶少,故意放出狼狗 以追撵少女取乐。一天深夜,一位白发老人把宝 鸡市防疫站的大门敲得震天响,并高声呼救。他 的独子被狗咬成重伤,胳膊黑紫,肿得象棒槌, 已化浓流血,昏迷不醒。石坝河乡一位青年农民, 被狗咬伤两次,现已精神失常……

据悉,宝鸡市人大、政协代表曾均把狗害作为 议案提出过,市政府去年也就此专门发出通知,要 求对狗害进行综合治理,但至今"狗市"依然存在, (赵志道 郭伟) 🗓 城乡养狗之风有增无减。

厂举办名优商品大联展。 同时他们还拓宽销售渠 道,由市内设点延伸到咸 阳、延安,还开着"大蓬 车"深入到铜川、韩城、 长庆等工矿区送货上门, 起到了推销商品、捕捉信 息的双重作用。

(白崇行 孙红旗) 16



询工图 问会 职工 省总 任 受灾状 李 会主席高 图 在 郑汉 战良 地 区

对之一百零七、竹制农具产值比去年同期 恒幅较大。其中皮革制品产值比去年同期 恒幅较大。其中皮革制品产值比去年同期 有不同程度的增长。其中汉中、咸阳、 期有不同程度的增长。其中汉中、咸阳、 期有不同程度的增长。其中汉中、咸阳、 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 对南、西安、延安等五个地市增幅较大。 7月上旬,一场罕见的暴雨洪灾突降汉中地区, 国家和群众生命财产蒙受了巨大的损失。灾讯传 来,四方关注。灾区上千家企业和数万职工的安危 更是紧紧牵动着省总工会和各级工会组织的心。

灾害发生后,正在召开常委扩大会的省总立 即派常委林秀英奔赴灾区,并迅速将了解到的灾 情通过电传上报全国总工会。7月16日,省总听 取汇报后,当即决定拨款10万元救济受灾职工。 并由省总高盈民主席带领慰问组前往灾区慰问。

并由省总局無尺工机工员。 7月18日晚,来不及 买好车票,省总慰问组便 实好车票,省总慰问组便 是是影响。更是 311次列车。

7月19日

由于列车晚点两小时,下午1时30分才驶进 汉中车站。在汉中地委招待所,刚吃罢份饭,高 盈民就与地委书记张永福、地区行署副专员王朝 伦、地区工会主任李鸿图等同志谈起了灾情。

据介绍,此次汉中地区因灾损失达7.02亿元, 死亡60余人。其中牵扯到1708个企业和3533名职 工家庭,经济损失9450万元。

简短的介绍后,慰问组立即决定奔赴勉县 略阳、留坝等重灾区。第一站是距汉中60公里的

今夏西安首次保证平地用水

节约用水属当务之急 但供需矛盾仍很突出

本报讯 西安今夏 增大,全市供水状况仍 城市用水在各方的努力 下有所改观,持续多年 的断水区点人夏以来已 基本消灭,全市盛夏用 水高峰期的平地用水全 部得以保证。但目前全 市水的供需矛盾仍十分 突出,开源节流,保护供 水设施仍是当务之急。

建国以来, 西安的 城市供水系统从无到 有,不断完善,先后投 资2亿多元,建成了四 期供水工程,5个大水 厂,目前日供水能力达 67万立方米。但是由于 城市人口的急剧增长及 工业生产用水量的日益

十分紧张,目前西安日 供水缺口达30万立方 米,人均每日生活用水 量为122.15公升,比全 国城市平均水平少48公 升。每逢夏季用水高峰 期,东关蔡家巷、城西 南小巷、城北崇明路、 红庙坡等地区因外供水 管网的末稍地带, 水送 不上去, 便成为有名的 断水区,居民只能靠自 来水公司水车送水解决 生活问题。今年,自来 水公司投资40多万元, 赶在夏初对这4个地区 的供水管道全部进行了 改造, 使这些区域的居

民终于结束了炎夏靠送 水车吃水的历史。

西安自来水公司还 依据"分区定量、分片限 压、相互调剂、高峰期升 压"的方针,合理安排供 水量和供水时间,既保 证了广大群众基本生活 用水需要,又减少了浪 费。入夏以来没有发生 过一次大面积缺水现 象,实现了全市保证平 地用水的目标。据统计, 西安自来水公司上半年 超额763万立方米完成 了计划供水量,与去年 同期相比,供水量增长 了107%。

本报记者 刘鹏[4]



安重型机械厂,慰问众厅工会主席王积善等同二十日,省机械厅副厅上正十日,省机械厅副厅上 炼 寺同志来到了人高温。七日 奋战在炼

五点五三。
五点五三。
五点五三。

对,积极生产适销对路产品,使我不足和三角债的严重困扰,发挥。 今年以来,我省乡镇企业面对

发挥船小好掉头的优业面对市场疲软、资金

增长了百分之七十

点七六

,配合饲

一一 一同期 一一 一同期 产 皮

- 同期增长了百分之五十

平以 河料

长了百分之

足和

续增长。

九点二七四

划的百分之五十

量和产值增幅较大"其中皮革制品产值当品、配合饲料、竹制农具、运输业车制品、配合饲料、竹制农具、运输业上半年,我省乡镇企业的主要产品在公三十六点零一和百分之三十五点在发和渭南上半年总收入分别比去年

[点五八,

上半年:

~ 今年上半年**, 十实现产值**.

七十九亿利税

五六亿 期有不同程度百分之三十六点零一和百百分之三十六点零一和百百分之。

我

省

4

企

业

牛

产

稳

步

增

长

业局统 操持了 连

北疆铁路九月中旬将与苏联接轨 最近在苏联阿拉木图召开的中苏

铁路建设第三次会议商定,北疆铁路将 于今年九月中旬在阿拉山口与苏联铁 路接轨。据悉,目前北疆铁路铺轨离阿 拉山口不到四十公里,各族铁路职工正 冒着酷暑夜以继日施工,胜利接轨指日 可待。(12)

我国城市供水亮出"黄牌

全国目前有近百分之七十五的城 市被宣布为缺水城市,平均日缺水量达 一千多万吨。八十年代初,我国城市自 来水日供水能力可保证城市高峰用水 量的百分之九十,而目前仅能保证百分 之八十六,有五十个严重缺水城市,仅 能保证百分之六十五至百分之七十。

微型矮马培育成功

奇,两岁的马只有七十八厘米高。 我国微型矮马在广西培育成功,首批育 出的三匹矮马体高都在八十六厘米以 下。以前能培育微型矮马的只有英国、 美国、阿根廷等少数国家,中国农科院 畜牧研究所和广西科研人 员,用独创的矮化育种新

页,用独图明 及 10 万法,成功地育出了并不 **今日神州** 逊色于外国的微型矮马。

明"今年上半年我省十的好势头。据省乡镇企 留坝马道小学。据说当年萧何月下追韩信,就是

追到这儿,因樊河涨水阻挡了韩信才追上的。 该校叶校长带领老师们正在收拾淤泥。他说

这次樊河突然发水,冲开了学校背后的堤坝,学 校近30间房子被夷为平地。学校8名教师因忙于 疏散90多名学生,近4万元家产损失殆尽。

边听着介绍,高主席边察看着灾情。最后当 慰问组同志登上学校仅留下的一座二层小楼时, 只见寄居在会议室内的老师有的仍在整理内务,

仅存的桌上还堆放着好几 摆从水中抢出来的学生作 业本。临走,慰问组留下 千元救济款,并嘱托闻

他们多出力,带领大家重建校园。

待赶回汉中市住处已是晚上9时多了,慰问 组又听取了地区工会李主任关于灾情及职工生活 状况的汇报。大家屋内的灯光于次日凌晨一时才 陆续熄灭。

7月20日

7时起床,吃过简单的早餐后,大家启程按 昨晚商定路线赶往勉县。

(下转二版)